



"УПРАВЛЯЮЩАЯ КОМПАНИЯ "РОСТСТРОЙГАРАНТИЯ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

"УПРАВЛЯЮЩАЯ КОМПАНИЯ "РОСТСТРОЙГАРАНТИЯ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ Форма собственности ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Ростовская область Регион

ИНН

6164239430

ОГРН

1056164200168

ОКПО

76967785

OKATO

60401378000

Расшифровка OKATO

Первомайский

Сведения о видах экономической деятельности

| Код ОКВЭД | Тип | Наименование вида деятельности |
|-----------|----------|----------------------------------|
| 70 | Группа | Операции с недвижимым имуществом |
| 70.32 | Основной | Управление недвижимым имуществом |

Реестр недобросовестных плательщиков

"УПРАВЛЯЮЩАЯ КОМПАНИЯ "РОСТСТРОЙГАРАНТИЯ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А53-19740/2011 от 06.10.2011

| Суд | АС Ростовской области | | | |
|-------------------------------------|-----------------------------|--|--|--|
| Истец | ООО "Гарантия-строй" | | | |
| Ответчик | ООО "УК "РостСтройГарантия" | | | |
| Дело № А53-19739/2011 от 06.10.2011 | | | | |
| Суд | АС Ростовской области | | | |
| Истец | ООО "Гарантия-строй" | | | |

Государственные контракты

Ответчик

"УПРАВЛЯЮЩАЯ КОМПАНИЯ "РОСТСТРОЙГАРАНТИЯ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не участвует в государственных контрактах.

ООО "УК "РостСтройГарантия"

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "УПРАВЛЯЮЩАЯ КОМПАНИЯ "РОСТСТРОЙГАРАНТИЯ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "УПРАВЛЯЮЩАЯ КОМПАНИЯ "РОСТСТРОЙГАРАНТИЯ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 22.09.2005. Компания "УПРАВЛЯЮЩАЯ КОМПАНИЯ "РОСТСТРОЙГАРАНТИЯ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 344029, Г РОСТОВ-НА-ДОНУ, УЛ 1 КОННОЙ АРМИИ, 15А, К 6 и специализируется на Управление недвижимым имуществом. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 6164239430, ОГРН 1056164200168, ОКПО 76967785.